Praktiskais darbs séklu lidspéja ietekméjosie faktori.

Situacijas apraksts — daudziem augiem séklas ir auglos, kurus izplata vejs. Augiem séklu
izplatiSsanos ar véju nodrosina vairaki pielagojumi: neliela masa, izaugumi, kas sekmé to
parvietoSanu pa gaisu. Nelielas séklas labak lido, bet tajas ir maz baribas vielu rezervju.
Daudzu augu séklam ir lidmatini. Dazadiem augiem atSkiras lidmatinu garums, séklas
piestiprinajuma vieta. Jo talak aizlido séklas, jo veiksmigak augs izplatas.

Piederumi: tris papira lietussargi, plastilins, hronometrs, mérlente.

Darba uzdevums — Izmantojot séklas modeli izpétiet viena faktora ietekmi uz séklu lidspéju.
Izvirziet pétama problému un hipotézi.

Pétama probléma — ka mainisies séklas modela planésanas ilgums palielinoties séklas masai.
Izveido tabulu un analizé, izvérteé rezultatus.

Secinajumos — noradi vai izvirzita hipotéze apstiprinajas.



